
AGGRESSIONE  AI  DANNI  DELLE
FORZE  DELL’ORDINE  –
INTERROGAZIONE  A  RISPOSTA
SCRITTA DELL’ON. TONELLI
Aggressioni che crescono sempre più, agguati veri e propri che
non sfociano in tragedie solo per la grande professionalità
dei nostri uomini. Il Segretario Generale Aggiunto del SAP,
l’On. Gianni TONELLI, a seguito dei gravi fatti avvenuti a
Casoria  (NA),  dove  un  poliziotto  fuori  servizio  è  stato
brutalmente  aggredito  da  due  malviventi  nel  tentativo  di
impedire il furto del proprio scooter, in data odierna ha
presentato un’interrogazione a risposta scritta indirizzata al
Ministro dell’Interno e al Ministro della Giustizia.

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA
presentata dall’On. GIANNI TONELLI il 20/04/2022
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Al Ministro dell’Interno, al Ministro della Giustizia – Per
sapere – premesso che:
Al Ministro dell’interno e al Ministro della Giustizia – Per
sapere – premesso che:
a Casoria, un comune della città metropolitana di Napoli, lo
scorso venerdì 15 aprile 2022 un poliziotto fuori servizio è
stato brutalmente aggredito da due malviventi nel tentativo di
impedire il furto del proprio scooter;
secondo la ricostruzione dei fatti, l’uomo, all’uscita da un
negozio accortosi di due uomini che tentavano di rubare il suo
motoveicolo parcheggiato l’accanto, si è subito avvicinato ai
due qualificandosi come agente. A quel punto i malviventi
prima  si  sono  dati  alla  fuga  ma  poco  dopo,  quando  il
poliziotto li stava inseguendo con grande senso del dovere per
tentare di bloccarli e assicurarli alla giustizia in attesa
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dei rinforzi dalla Centrale Operativa, hanno invece cominciato
a colpirlo ripetutamente alla testa con un casco e ancora con
grande ferocia e accanimento a calci e pugni quando era ormai
inerme al suolo;
le  immagini  riprese  dalle  telecamere  di  videosorveglianza
presenti in zona sono di una violenza senza giustificazione e
di estrema gravità, considerato che l’aggressione è avvenuta
proprio dopo che l’uomo, un agente dell’Ufficio Prevenzione
Generale, si era qualificato come tale;
sempre grazie alle telecamere di videosorveglianza, uno dei
due malviventi già stato identificato e fermato dalla Polizia
mentre  dell’altro,  al  momento,  sono  ancora  in  corso  le
ricerche;
secondo quanto denunciato anche dal SAP (Sindacato Autonomo di
Polizia)  nel  comunicato  stampa  n.  26/2022,  si  tratta
dell’ennesimo episodio di brutale e ingiustificata aggressione
ai  danni  di  esponenti  delle  forze  dell’ordine,  che
quotidianamente mettono a repentaglio la propria vita per il
bene  collettivo,  “come  se  vigesse  ormai  il  principio
dell’impunità”;
difronte  a  questi  gravissimi  episodi  occorre  dunque  una
risposta forte e decisa di condanna da parte delle istituzioni
e fermezza nelle pene;
se i Ministri in indirizzo siano a conoscenza dei gravissimi
fatti  esposti  in  premessa  quali  provvedimenti  siano  stati
adottati  nei  confronti  dei  due  responsabili  della  brutale
aggressione infine quali iniziative ritengano utili adottare,
per quanto di competenza, in relazione alla segnalazione di un
preoccupante aumento di episodi di violenza ai danni degli
esponenti delle forze dell’ordine.
On. Gianni Tonelli
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